
 Протокол
№ 

гр. София,    06.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 
публично заседание на 06.02.2026 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков
ЧЛЕНОВЕ:    Луиза Христова

Мария Шишкова

 
 
при  участието  на  секретаря  Десислава  Лазарова  и  при  участието  на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 10022 по описа за 2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 14,03 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ  АГЕНЦИЯ  „ПЪТНА  ИНФРАСТРУКТУРА“  –  редовно  уведомен,  не  се 
представлява.
ОТВЕТНИКЪТ  „ГЕРИ  ТРАНС“  ЕООД –  редовно  уведомено,  представлява  се  от  АДВ.  Л.,  с 
пълномощно по делото.    
СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор Д..

АДВ. Л.: Да се даде ход на делото.
ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА  постъпила  на  09.12.2025  г.  молба  от  пълномощника  на  ответника  адв.  Л.  с 
представени писмени документи съгласно дадените от съда указания.
Касаторът не е изразил становище по приемането им.

АДВ. Л.: Да се приемат представените документи. 

СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА  представените  с  молба  от  09.12.2025  г.  писмени  документи  от  пълномощника  на 



ответника адв. Л. като доказателства по делото.
 
АДВ. Л.: Нямам други доказателствени искания. Няма да соча доказателства. 
ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от фактическа 
и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ

АДВ. Л.: Моля да постановите решение, с което да оставите без уважение касационната жалба и 
да  потвърдите  решението  на  първоинстанционния  съд  като  правилно,      законосъобразно  и 
постановено  в  съответствие  с  императивните  правила  на  материалния  закон.  Подробни 
съображения  съм  изложила  в  отговора  на  касационната  жалба.  Претендирам  разноски  в 
настоящата инстанция, представям списък. С оглед процесуална икономия представям писмена 
защита.
ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалба от АПИ за неоснователна и недоказана, съответно 
намирам оспорения въззивен съдебен акт за правилен и законосъобразен.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,06 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

 


